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Obrazloženje prijedloga zaključka o sufinanciranju programa
glazbenih stimulacija za djecu oštećena sluha i govora

Dnevni centar za rehabilitaciju „Slava Raškaj“ Rijeka obratilo se ovom Odjelu 
zamolbom za nastavkom sufinanciranja programa u 2021. godini pod nazivom Glazbene 
stimulacije za djecu oštećena sluha i govora. 

Ovaj Odjel već više od 15 godina surađuje s Dnevnim centrom za rehabilitaciju „Slava 
Raškaj“, te financijski podupire programe namijenjene poboljšanju u područjima oštećenja, 
ali i opće kvalitete života djece s oštećenjem sluha i govora. Program Glazbene stimulacije 
za djecu oštećena sluha i govora obuhvaća grupni rad s djecom oštećena sluha i usporenim 
govorno-jezičnim razvojem, te individualni rad. Grupni rad odvija se svakodnevno, a njegov 
kontinuitet, uz logopedske tretmane, omogućava pravilan razvoj i praćenje svakog pojedinog 
djeteta. Individualne aktivnosti provode se nekoliko puta tjedno i prilagođene su potrebama 
djeteta. Osnovni cilj rehabilitacije je razvoj govora sa svim njegovim fonetskim 
karakteristikama, a samim time i poboljšanje kvalitete života. Korisnici programa su djeca od 
jedne do sedam godina, a provoditelj programa je glazbeni terapeut.

Program se provodio do ožujka 2020. godine, kada je prekinut zbog epidemioloških 
mjera uzrokovanih pandemijom Covid-19.    

S obzirom na sve veći broj djece s problemima usporenog govorno-jezičnog razvoja, 
Odjel predlaže sufinanciranje navedenog programa u iznosu od 22.000,00 kuna od rujna do 
kraja 2021. godine i to za pokriće troškova plaća i naknada jedne zaposlene osobe.  

            Obzirom na navedeno, Odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese 
sljedeći

z a k lj u č a k

1. Odobravaju se financijska sredstva Dnevnom centru za rehabilitaciju „Slava 
Raškaj“ u svrhu sufinanciranja programa Glazbene stimulacije za djecu oštećena sluha i 
govora u iznosu od 22.000,00 kuna.

2. Odobrena sredstva iz točke 1. ovoga zaključka isplatit će se na teret pozicije 
PR00435; Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, aktivnost: Socijalna 
zaštita osoba s invaliditetom na stavci rashoda 366 Pomoći proračunskim korisnicima drugih 
proračuna, Proračuna Grada Rijeke za 2021. godinu,

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za sklapanje 
ugovora između Grada Rijeke i Dnevnog centra za rehabilitaciju „Slava Raškaj“ kojim će se 
urediti međusobna prava i obveze.
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